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#NJREMAČKA I AUSTRIJA PREKINULE SPAŠAVANJE ZBOG SUKOBA - SVE MANJE NADE

NAKON POTRESA, A BROJ POGINULIH PREMAŠIO 23.000#

Dvomjesečna beba spašena je živa nakon što je 128 sati bila zatrpana ispod ruševina u

pokrajini Hatay, javlja turska državna novinska agencija Anadolu.

Beba je izvučena iz ruševina u okrugu İskenderun i prevezena u bolnicu, javlja Anadolija.

Iako je kritično razdoblje od 72 sata za pronalaženje preživjelih od potresa u ponedjeljak odavno

prošlo, spasilački timovi i dalje su mahnito pokušavali doći do bilo koga tko je još živ.

Na društvenim mrežama i televiziji ljudi u pogođenom području molili su za hitnu pomoć, tvrdeći

da se glasovi još uvijek čuju u ruševinama.

Turski par nakon 129 sati pod ruševinama spašen

Turski par u južnoj pokrajini Adıjaman izvučen je na sigurno nakon što je bio zarobljen pod

ruševinama srušene kuće više od 129 sati, javlja državna televizija TRT.

TRT je prikazao snimku unošenja žene u vozilo hitne pomoći.

Nekoliko trenutaka kasnije, njezin suprug, kojeg su spasilačke ekipe s mukom izvukle ispod

ruševina kroz tunel, stavljen je u drugo vozilo hitne pomoći.

Muškarac je viđen kako maše kamerama.

Međutim, vjeruje se da su njihove tri kćeri umrle, rekao je TRT.

Sve manje nade nakon potresa, a broj poginulih premašio 23.000

Broj poginulih u potresima koji su od ponedjeljka razorili velike dijelove tursko-sirijskog

pograničnog područja premašio je 23.000, dok se potraga za preživjelima nastavlja unatoč sve

manjoj nadi.

Broj poginulih u Turskoj porastao je na 20.665, objavila je u subotu državna uprava za

katastrofe i hitne slučajeve (AFAD). Gotovo 93.000 žrtava evakuirano je iz područja potresa u

južnoj Turskoj i više od 166.000 ljudi uključeno je u operacije spašavanja i pružanja pomoći.

Od prvog potresa u ponedjeljak ujutro zabilježen je 1891 naknadni potres, dodaje se.

Turski predsjednik Recep Tayyip Erdogan zatražio je pomoć svijeta za obnovu uništenih

područja, dok je obilazio južni grad Adıyaman.

Priznao je da je bilo "određenih zastoja" u odgovoru vlade na smrtonosne potrese.

Spasioci u Siriji oštro su kritizirali nedostatak pomoći određenim područjima, u zemlji u kojoj je

broj mrtvih 3.384.
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Oko 5,4 milijuna moglo je ostati bez krova nad glavom, prema procjeni Ujedinjenih naroda.

Sirijski predsjednik Bašar al-Asad i njegova supruga Asma posjetili su grad Alep, u prvom

obilasku područja pogođenog razornim potresom ovog tjedna.

Ured predsjednika objavio je njihove fotografije tijekom posjeta ozlijeđenima u sveučilišnoj

bolnici u Alepu.

Broj spašenih pada iako se neki preživjeli još pronalaze, poput šesteročlane obitelji u južnoj

Turskoj koja je izvučena iz ruševina nakon 102 sata, izvijestila je državna novinska agencija

Anadolu.

Erdogan je rekao da je u spasilačke napore uključeno više od 7.000 ljudi iz 61 zemlje.

Ukupno 97 zemalja poslalo je pomoć Turskoj, priopćilo je tursko ministarstvo vanjskih poslova.

Američki predsjednik Joe Biden tvitao je u petak da će Sjedinjene Države osigurati 85 milijuna

dolara hitno potrebne pomoći.

To bi uključivalo "hranu i skloništa, zalihe za pomoć obiteljima u borbi protiv hladnoće i lijekove

za pomoć u spašavanju života", napisao je.

Britanski apel za pomoć žrtvama u Turskoj i Siriji prikupio je više od 30 milijuna funti u samo 24

sata, navodi Press Association.

Talijanska vlada poslala je opremu i potrepštine za poljsku bolnicu, medicinske potrepštine i

vozila, šatore i krevete za oko 1000 ljudi, navodi se u priopćenju vlade.

Prvi potres pogodio je u ponedjeljak rano ujutro s magnitudom od 7,8 stupnjeva.

Unatoč niskim temperaturama, neki preživjeli još uvijek su pronađeni u petak, često nakon

mnogo sati potrage.

Turski javni servis TRT prikazao je snimku spasilaca kako živog izvlače 45-godišnjeg muškarca

iz ruševina u južnoj pokrajini Kahramanmaras 107 sati nakon potresa.

U Siriji oko 3000 volontera Bijelih kaciga traga za preživjelima.

Iako je vjerojatnost preživljavanja sada mala, volonteri će nastaviti s operacijama oporavka,

rekao je čelnik organizacije Raed Saleh na konferenciji za novinare.

Grupa je uspjela spasiti oko 2.953 ljudi, rekao je.

Jauci žrtava zarobljenih pod ruševinama ostat će u našim ušima dok smo živi.

Skupina je u petak kritizirala Ujedinjene narode zbog neadekvatne humanitarne pomoći u

potresom uništenom sjeverozapadnom području.
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Rami Abdul Rahman, voditelj Sirijskog opservatorija za ljudska prava, rekao je da je pošiljka

pomoći stigla u četvrtak, ali je rekao da šatori i oprema za uklanjanje ruševina "još uvijek

nedostaju".

Drugi konvoj prešao je tursko-sirijsku granicu u petak, prema izvorima dpa.

Mustafa Dahnon, aktivist iz Idliba koji je bio na graničnom prijelazu, rekao je za dpa da su

kamioni uglavnom prevozili deke i tepihe kako bi se ljudi ugrijali.

"Trebaju nam šatori. Ako imamo deke i tepihe, a nemamo šatore. Gdje će ljudi spavati?" pitao

je. 

Njemački i austrijski spasioci prekidaju rad u Turskoj iz sigurnosnih razloga

Njemačka Savezna agencija za tehničku pomoć (THW) i humanitarna organizacija I.S.A.R

Germany prekidaju iz sigurnosnih razloga spasilačke napore u potresom pogođenoj pokrajini

Hatay, a ranije u subotu takav je potez povukao i austrijski tim.

Zadnjih sati sigurnosna situacija u pokrajini Hatay pogoršala se, rekle su organizacije u subotu.

Potražni i spasilački timovi zasad ostaju u zajedničkoj bazi u gradu Kirikhanu, javlja njemačka

agencija dpa.

Ako se pojavi konkretni pokazatelj da se još netko može izvući živ ispod ruševina, odmah

ćemo poći na lice mjesta", rekla je glasnogovornica Katharina Garrecht.

THW i I.S.A.R ocjenjuju da su napetosti posljedica teških stanja zbog "nestašica hrane i

opskrbe vodom u potresom zavaćenom području".

Direktor za operacije I.S.A.R-a ovako je objasnio nastalu situaciju "Vidljivo je da bijes polako

potiskuje tugu".

Ranije u subotu austrijski vojnici privremeno su obustavili spasilačke operacije u Turskoj zbog

sigurnosnih rizika.

"Postoji povećana agresija između frakcija u Turskoj", rekao je potporučnik austrijskih oružanih

snaga u subotu dodavši da ima izvješća o pucnjavi.

Turski predsjednik Recep Tayyip Erdogan rekao je u subotu da će vlada djelovati protiv ljudi koji

pljačkaju i čine druge zločine u područjima pogođenima razornim potresima.

"Proglasili smo izvanredno stanje", rekao je Erdogan pri obilasku katastrofom pogođenih

područja, javio je Reuters.

"To znači, od sada pa nadalje, ljude koji budu pljačkali ili otimali stići će čvrsta ruka države",

poručio je turski predsjednik.
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U petak je bilo pljačke u regiji, rekao je Erdogan no nije objasnio na kakve je otmice mislio.

Granični prijelaz otvoren je između Turske i Armenije prvi put u 35 godina, izvijestila je u subotu

službena turska agencija Anadolija, a prenosi agencija AFP. 

Pet kamiona pomoći namijenjene stradalima u potresu koji je pogodio Tursku i Siriju prešlo je u

subotu granični prijelaz Alican u pokrajini Igdir, prenosi Anadolija. 

Ranije u subotu turska Državna uprava za katastrofe i hitne slučajeve (AFAD) izvijestila je da je

broj poginulih u Turskoj porastao na 20.665.

Stanje je mnogo složenije u Siriji s dosad 3.384 poginulih, i gdje su prvi konvoji pomoći ušli tek u

četvrtak jer riječ je o podijeljenoj  zemlji nad kojom država nema cjelovitu vlast pa dijelove

kontroliraju pobunjenici.

Spasilačke ekipe oštro kritiziraju nedostatak pomoći određenim područjima upozoravajući da je

riječ o humanitarnoj krizi i stoga pomoć ne smije biti politički uvjetovana. 

U Siriji u kojoj je rat izbio 2011. te su milijuni raseljeni unutar zemlje, a milijuni u susjednim

državama, potres je, prema procjenama UN-a, ostavio bez krova nad glavom još oko 5,4

milijuna stanovnika.

Austrijski vojnici privremeno su obustavili spasilačke operacije u Turskoj zbog sigurnosnih rizika.

"Postoji povećana agresija između frakcija u Turskoj", rekao je potporučnik austrijskih oružanih

snaga u subotu dodavši da ima izvješća o pucnjavi.

U turskoj pokrajini Hatayiju od utorka nalazi se 82 vojnika i vojnikinja iz postrojbe za pomoć u

katastrofama, rekao je.

Ostali su na mjestu događaja i spremni su za daljnje zadaće kad se stanje popravi, dodao je.

"Nema napada na nas, Austrijance. Svi smo dobro", rekao je Kugelweis dodavši "Voljeli bismo

nastaviti pomagati, ali su okolnosti takve kakve jesu". 

Žena u Turskoj umrla dan nakon što je izvučena iz ruševina, gdje je provela 104 sata

Žena je preminula u bolnici u subotu, dan nakon što je spašena iz ruševina zgrade na jugu

Turske, gdje je bila zarobljena 104 sata od razornog potresa u ponedjeljak, rekli su spasioci.

Njemački spasioci izvukli su 40-godišnju Zeynep Kahraman iz ruševina u gradu Kirikhan na jugu

Turske u petak. Nazvali su njezino spašavanje "čudom" u vrijeme kada spasilačke ekipe nakon

najsmrtonosnijeg potresa u toj regiji u proteklih nekoliko desetljeća pronalaze sve više trupala.

"Upravo smo saznali od (njenog) brata i sestre da je Zeynep nažalost preminula u bolnici",

rekao je Steven Bayer, voditelj njemačke međunarodne spasilačke ekipe.
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"Upravo smo obavijestili ekipu da je nažalost preminula i sada to probavljamo", dodao je.

Dok su neki spasioci zadržavajući suze tješili jedne druge, liječnik ekipe je rekao da je rizik

osobito visok tijekom prvih 48 sati nakon toliko zamršene operacije spašavanja.

"Naposljetku, bila je stvarno zakopana više od 100 sati. Ne zarobljena, nego zakopana",

objasnio je Peter Kaub.

Naglasio je da spasilački napori ipak nisu bili uzalud.

"Moći umrijeti u naručju vlastite obitelji i moći proživjeti (svoje) posljednje trenutke prije toga,

svaka sekunda znači. Nakon deset sati, nakon što smo započeli (operaciju spašavanja),

doživjela je prvi ljudski kontakt i mogla je razgovarati s prevoditeljem i s nama, a zatim čak i sa

svojom obitelji. I konačno, njezina ju je obitelj mogla držati u naručju", kazao je Kaub.

Kahramanina obitelj je za Reuters ranije rekla da su spasioci stigli dva dana nakon potresa u

ponedjeljak.

Njemački radnici su uspjeli ostvariti kontakt sa ženom dok je još uvijek bila duboko ispod

ruševina, gdje su joj vodu dostavljali crijevom. U jednom su trenutku pomogli njezinoj sestri da

se ljestvama spusti bliže Zeynep kako bi razgovarala s njom.

Ukupan broj poginulih u potresu koji je u ponedjeljak pogodio jug Turske i sjever Sirije sada

prelazi 24 000. (Hina)
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